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=% Paydasi 10, 100, 1000, . glbl 10'un kuvveti olan sayilara ondalikli say! denir.

=» Eger bir kesrin paydasinda 10, 100, 1000 gibi 10’un Kuvveti yoksa, sadelegtir-
me ya da genigletme yapilarak payda duzenlenir.




kesrinin ondalik gosterimini bulunuz.




Asagidaki iglemleri yapiniz.

a) 3,03 + 2,54 b) 1,2 - (0,5 + 0,01)




3-(1,2-0,4)
igleminin sonucu kagtir?




Asagidaki iglemlerin sonuglarini bulunuz.
a) 3,52 + 0,88 =
b) 1 - (0,1 + 0,03) =

c) 5 -(2,6 +3,5) =




Asagidaki iglemlerin sonuglarini ondalik sayi olarak bulunuz.
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=> CARPMA
Sayilar virgul yokmug gibi alt alta yazilir ve ¢arpilir.
Daha sonra, sayilarin virgulden sonraki toplam basamak sayisi kadar, sayinin
sagindan sayilarak bulunan sonuca virgul eklenir.

-> BOLME
Kesirleri uygun sayilarla genigletip sayilar virgulden kurtarilir.
Daha sonra bolme yapilir.




(1,4) x (2, 5)
igleminin sonucu kagtir?

0,6 + 0,06
0,9 + 0,2

igleminin sonucu kagtir?




“ornek:

24 1,5 1,2

+ +
0,6 0,5 0,03

igleminin sonucu kagtir?




Asagidaki iglemleri yapiniz.

0,05

2,4 + 3,6
0,6
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Dikkat edilirse - 5,333... ondalik ac¢iliminda

virgulden sonraki 3 sayisi sonsuza kadar tekrarla-
niyor.

- 5,33.. = 5,3 olarak gosterilir.
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12,57 = 12,5257...
13,43 = 13,4333...
1,145 = 1,145145...




- N> Bt ,
: 7 NG .
: y -

Oﬂdal k 587 larda S I’alama' R
“-“’)1}-;"'/ ’
. ' ' }7" T = ’

= Ondallkll sayilari suralarken once tam kisimlara bakilir. Tam kismi buyuk olan
sayl buyuktur.

Tam Kkisimlar ayni ise en buyuk basamaktan baslayip, ayni basamaklar karsilas-
tirilarak sayilar siralanir.
571 > 4,98
5,453 > 5,321
~__7

0,126 » 0,123
_ 7




1,57
kesrinin ondalik gosterimini bulunuz.




a=07 b = 0,76, ¢ = 0,765
kesrinin ondalik gosterimini bulunuz.




sayisinin devirli olarak yaziligini bulunuz.




a=053b=053c=0,5
sayilarinin kugukten buyuge siralamasini bulunuz.




7,35 2,9

T I I IV

Yukarida verilen kutularin icerisinde ardigik iki kutunun icinde yazilan sayilarin
toplami hemen sonrasinda gelen kutuya yazilacaktir.

Buna gore, IV nolu kutu igine hangi say! yazilmalidir?

A) 3,15 B) 3,25 C) 3,3 D) 3,45 E) 3,75




0,5 0,1 0,3
+ -
002 005 0,06

igleminin sonucu kagtir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 22 E) 24




71-06
0,1
0,02

0,4 -

Isleminin sonucu kagtir?

A) 0,3 B) 0,32

C) 0,35

D) 0,36

E) 0,4



Asagidaki cetvelin sol tarafinda Odan once 0,2 cm, sag tarafinda 4ten sonra
0,6 cm bogluk vardir.
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Bu cetvelden iki tanesi aralarinda bosluk kalmayacak sekilde bir ¢ubuk ile hizala-
niyor.

Buna gore gubugun boyu ka¢ cmdir?

A) 6,2 B) 6,8 C) 7.2 D) 7,6 E) 8
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